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Μέσω των 22 οργανώσεων-μελών της από όλη 
την Ευρώπη, οι οποίες ενώνουν τις φωνές τους, 
μοιράζονται εμπειρίες και γνώσεις και επικοινωνούν 
σχετικά με τη φροντίδα και τη θεραπεία της 
Πνευμονικής Ίνωσης (Π.Ι.) σε εθνικό επίπεδο, η 
Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Πνευμονικής Ίνωσης 
(EU-IPFF) δημιουργεί αντίκτυπο και ασκεί επιρροή 
στον τρόπο με τον οποίο οι επιμέρους χώρες 
αντιμετωπίζουν τη νόσο.

Είμαστε το κεντρικό ευρωπαϊκό σημείο επαφής για 
όλα τα θέματα που σχετίζονται με την πνευμονική 
ίνωση. Ενώνουμε τις φωνές των ασθενών 
με πνευμονική ίνωση, ευαισθητοποιώντας, 
εκπαιδεύοντας, προωθώντας τη φροντίδα και 
υποστηρίζοντας την έρευνα. 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
EU-IPFF AISBL
Abstratt 127
3090 Overijse
Belgium

secretariat@eu-ipff.org
www.eu-ipff.org

Η προοδευτική πνευμονική ίνωση είναι μια
καταστροφική ασθένεια με προσδόκιμο ζωής 
μόνο 3-5 χρόνια, χωρίς γνωστή θεραπεία και 
με λίγες θεραπείες. Περισσότεροι άνθρωποι 
πεθαίνουν από την πνευμονική ίνωση από ό,τι 
από ορισμένους γνωστούς τύπους καρκίνου, 
αλλά λίγοι άνθρωποι έχουν ακούσει ποτέ για την 
ασθένεια. Οι ασθενείς αντιμετωπίζουν σημαντικές 
προκλήσεις λόγω της καθυστερημένης διάγνωσης 
και των δυσκολιών πρόσβασης στη θεραπεία και 
την υποστηρικτική φροντίδα. Δεν καταπολεμούν 
μόνο την ίδια την ασθένεια, αλλά και την έλλειψη 
κατανόησης μεταξύ πολιτικών, γιατρών, ερευνητών 
και του κοινού. Είναι σημαντικό να κάνουμε ό,τι 
μπορούμε για να αυξήσουμε την ευαισθητοποίηση 
σχετικά με αυτή τη σκληρή ασθένεια που πλήττει 
τόσες πολλές οικογένειες στην Ευρώπη και να 
ενθαρρύνουμε τους ανθρώπους να πηγαίνουν στο 
γιατρό τους με τα πρώτα συμπτώματα, καθώς η 
έγκαιρη διάγνωση και η έγκαιρη θεραπεία οδηγούν 
σε καλύτερα αποτελέσματα. 

Steve Jones
Ασθενής & Πρόεδρος EU-IPFF 

(Ηνωμένο Βασίλειο)

με την EU-IPFFευαισθητοποίησης

Στα επόμενα 5 χρόνια θα δούμε 
μια δραματική αλλαγή στον τρόπο 
με τον οποίο αντιμετωπίζουμε τους 
ασθενείς με Πνευμονική Ίνωση.

Helen Parfrey, ιατρός θώρακος (Ηνωμένο Βασίλειο) 
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